

青奥会已录取1.8万余名南京本地志愿者,基本都是90后 82岁“小青柠” 和外孙一起当青奥志愿者

亚青会上,志愿者“小青柠”给人们留下了深刻的印象。今年夏天,两万名青奥会志愿者将在场馆内外开展志愿服务。昨天,南京青奥组委举行了南京青奥会志愿者招募及培训新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,南京青奥会计划招募两万名赛会志愿者,其中99%都是90后。目前已初步录取南京本地志愿者1.8万余人,基本上都是在宁大学生,其中500名志愿者熟练掌握小语种,7000名左右志愿者曾服务过亚青会。
现代快报记者 鹿伟



刘国璋(上)、周崇阳祖孙俩



青奥会志愿者培训,礼仪老师指导礼仪

本组均为资料图片

7000名志愿者服务过亚青会

南京青奥组委志愿者部部长单晓峰介绍说,南京青奥会两万名赛会志愿者将分布在观众服务、竞赛组织、礼宾服务、餐饮服务、医疗服务、代表团助理等400多个岗位。自去年10月15日启动青奥会志愿者招募以来,共有10.3万人在报名系统注册报名,经过30多场面试,初步录取南京本地志愿者1.8万余人。“其中500名志愿者熟练掌握法语、俄语、阿拉伯语、西班牙语等小语种,7000名左右志愿者曾服务过亚青会。”

此外,宁外和海外志愿者招募工作已接近尾声,计划招募1200名。目前共收到来自世界各地7000余份报名申请,这里面既有相继服务过北京奥运会、伦敦奥运会、索契冬奥会等多届奥运会的国际志愿者,又有海外留学生等。
“志愿者接受了奥林匹克精神、青奥知识、志愿精神、文明礼仪、心理调适、赛会英语口语、南京历史文化生活、场馆运行、工作纪律等通用课程的面授培训。”单晓峰介绍,截至目前,南京30余所志愿者来源高

校已陆续组织志愿者利用课余时间进行了238场培训。通用培训结束后,志愿者将在6月初参加在线考核,通过考试后才能预录用为南京青奥会赛会志愿者。
与此同时,颁奖礼仪、体育展示等类别的志愿者正在接受专业培训。场馆培训和岗位培训将于7月中下旬进行,届时,志愿者将走进场馆,结合测试赛,由场馆团队和各业务口经理组织进行为期3周的场馆岗位培训和实战演练培训。

祖孙二人一起当青奥志愿者

大家还记得去年亚青会年龄最大的志愿者刘国璋吗?今年,他将继续担任青奥会志愿者。毫无疑问,今年82岁的刘国璋是青奥会志愿者中年龄最大的一位。不仅如此,他的外孙、南京理工大学大二学生周崇阳也是青奥会志愿者之一。祖孙俩一起志愿服务青奥会无疑将成为青奥会志愿者大家庭中的一道亮丽风景。

“亚青会时我被分配做赛事检票工作,后来因病住院而遗憾退出。今年希望能弥补这个遗憾,毕竟在南京生活了一辈子,做梦都想见证这么盛大的比赛。”刘国璋坦言,退休后,自己一直喜欢参加各种志愿服务活动,这或多或少影响了外孙。此前,他担任金川河卫士服务队队长时,周崇阳就是队员,跟着外公一起志愿服务,“我一直

鼓励他参加志愿活动,鼓励他报名青奥会志愿者”。
在周崇阳看来,外公身体一直不是太好,但还是坚持参与公益活动,对此他十分钦佩。据悉,周崇阳是青奥会文化宣传志愿者,服务地点在奥体中心青奥会志愿者之家,主要工作就是用敏锐的目光挖掘志愿者典型,搜集材料。

相关

还叫“小青柠”? 志愿者说了算

去年亚青会上,“小青柠”这个名字一下子叫响了。“小青柠”中的“青”寓意着青春、青年、活力四射,展现了亚青志愿者的蓬勃朝气;“柠”是南京简称“宁”的谐音。

今年青奥会志愿者呢称叫啥?还会沿用“小青柠”这个称号吗?

“这得由两万名志愿者说了算!”单晓峰表示,去年共收到网友推荐的亚青会志愿者呢称总计261个。经过专家组的评审,结合广大志愿者的意向,最终“小青柠”脱颖而出。

这也意味着,今年是否沿用“小青柠”呢称,接下来还将通过征集和投票方式产生。

栖霞山大花萱草进入盛花期,景区提醒:
**这不是黄花菜
有毒! 不能吃**



栖霞山上的大花萱草 徐远 摄

快报讯(通讯员 李宏 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从栖霞山风景区获悉,景区内的大花萱草已进入盛花期。艳丽的花朵吸引了大批游客。不过,由于大花萱草酷似黄花菜,惹得一些游客下手采摘。在此,工作人员提醒市民,栖霞山风景区内的都是大花萱草,有一定的毒性,只能看不能吃。

据栖霞山风景区工作人员介绍,大花萱草属于百合科,为多年生宿根草本。它叶子翠绿、狭长,花苔从中部抽出,呈螺旋状聚伞花序,每个花序可开花数十朵。花开得比较大,花蕾似簪,花冠呈漏斗状。花型和百合花差不多,主色调为红色,且红中带黄,颜色非常艳丽。这个时节,大朵大朵的大花萱草,在风中轻轻摇曳,成为栖霞山一道独特的风景。据了解,大花萱草一般生长在路边、涧畔,半阴半阳的坡面,成片分布,为自然野生生长状态。目前,在栖霞山风景区的天开岩、话山亭、小营盘等区域,分布着较多的大花萱草。

最近,栖霞山风景区工作人员发现,不少游客在欣赏的同时,还采摘大花萱草。原来,他们以为这是黄花菜,可以采回去做“盘中餐”。景区工作人员表示,大花萱草是一种观赏花卉,具有一定的毒性,不能食用。那么,如何来区别大花萱草和黄花菜呢?景区工作人员介绍说,大花萱草和黄花菜特别像,是因为它们同科同属,不过不同种。相较之下,大花萱草颜色较为艳丽,叶子也比黄花菜叶子宽一些。

“1865”将举行 啤酒摇滚音乐节

快报讯(记者 项风华)2014年世界杯开幕已经进入倒计时,球迷们火热期待。昨天下午,现代快报记者获悉,中国银联·第二届中国国际精酿啤酒文化节暨第二届蜜蜂摇滚音乐节即将于6月20日~22日在南京1865创意产业园内举行,届时将有150多款来自全球13个国家和地区的精酿啤酒登场亮相,此次精酿啤酒节是国内最大规模的精酿啤酒节,南京市民不出城区就能领略世界精酿啤酒的魅力。

据悉,第二届蜜蜂摇滚音乐节也将在1865创意产业园内激情上演,“声音玩具”“永动机”等19支国内一线摇滚乐队也将在为期3天的啤酒音乐节里轮番登场,带来一场视听盛宴。喝啤酒、看世界杯,银联的全场闪付消费体验将让市民真切地体验到便利性,买单时只要拿着银联IC卡或NFC手机在柜台的自助POS终端前轻轻一挥,“嘀”一声就可付款,全程无需签名、输密码,就跟刷公交卡一样简单,而且安全更有保障。

想“抄底价”出游的,最好赶在6月20日前 暑期修学游价格与去年持平,报名火爆

随着暑期的临近,旅游旺季也即将来临。不过,现代快报记者了解到,想赶在暑期前抄底游,在6月20日前还是有希望的。6月20日是分水岭,在这之后,旅游价格将大幅度上涨。其中,国内游价格将上涨30%至50%,出境游价格将上涨10%至20%。同时,暑期修学游迎来火爆预订。
现代快报记者 刘伟娟

6月底去丽江要多掏 1700多元

昨天,现代快报记者采访了南京多家旅行社,他们均表示,机票价格上涨了,旅游报价也跟着上涨。因为在旅游费用中,出行交通费用占大头。而由于国内游体量比出境游大,因此国内游涨幅也相对较高。

据携程旅行网工作人员介绍,他们推出的“丽江+香格里拉”的5日游,6月中上旬价格3000元起,6月底价格涨至4700元起。这样,6月底去丽江旅游,要比6月中上旬多

掏1700元。而进入7月,该团旅游价格将涨至5000元起。

不过,也有不少旅行社的价格上涨推行较慢。例如江苏省中旅旅行社,有一个四川8日深度游的团,行程包括成都、九寨沟、黄龙、峨眉山、乐山等地,双飞报价3080元。不过,该团这一价格截至6月9日。工作人员表示,6月9日之后的价格还没有出来,有可能要上涨。

另外,从6月下旬开始,出境游价格也将上涨,涨幅在10%至20%。例如韩国首尔5日半自助游,携程旅行网6月中上旬报价3599元起,到了6月底报价涨至3999元起,7

月,价格涨至4399元起。而5天4晚的香港游,目前江苏省中旅旅行社报价在2000多元至4000多元。到6月底,香港游价格将上涨1000多元。

英国修学游,犹豫两天 名额就没了

南京市民王小姐告诉现代快报记者,此前看中一个到英国的修学游,没有立即报名。谁知,过了两三天,她再想预订时,已经没有名额了。这让王小姐觉得好遗憾,只能再看看其他修学游的线路。
修学游有这么火爆吗?现代快

报记者了解到,修学游价格与去年相比,基本持平。不过,市场需求比较旺盛。携程旅行网工作人员向现代快报记者透露,今年他们很看好修学游市场,也在着力推行,修学游基本都是小团化,约20人成团。

目前,到日韩、欧美等地的修学游比较火爆。与此同时,北京、上海、广州、浙江等国内修学游线路也比较火爆。目前,旅行社推出的修学游,出境的时间大多在15至25天,国内的时间大多在5至10天。和往年差不多,欧美方向的修学游价格比较贵,如英国23天修学游,携程旅行网报价38000多元。